MEBEFEEREG

[1] E& m OEERO R —)L % Bk 150km O S TAFES D S A 0 [rad] D H IS EF 7=, &S
IEE% g =10 m/s? & U, THRLF—HEENEHNT, TFOMWZEZ &,
(a) BRETTI (0 = 5) IZH&IF L7256, K- VIERE T m OES £ TET L0,

(b) 0 =7 OHE, R ViFmETH m OFHS X TET D0
b Y b KRERAOES FEEL R,

~

(a) (b)

[2] E& 10kg D%, EHFTEHI 1I0m Z A UEECHO LIS, EHNEEEZ g=10m/s? &
LT, UFRDOMWIZEZ K

(a) SR LS Ol THET LB, AR LR Y 2 — L,
(b) 6 = Z[rad] DHGEIZ I > TEC L84, HAHIIC U7z T 2 — L s,

b R ERGEE) TS DT, MBI IEH D Ao TWE, EFIZIX. BELOBE S
M) 2 MRS 2 D54 5,




